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РФ в Одесі позбавила життя 12 осіб і ще двох енергетиків - в області

Після російської ракетної атаки на Україну вранці 17 листопада Одеса залишилася
без електрики, води й тепла. Але працювали магазини.

Частині міста вже наступного дня повернули світло й опалення. Уже 18 листопада РФ
знову завдала ракетного удару по центру Одеси, вибухи пролунали в житловому
кварталі. Загинуло 12 людей, поранено понад 40.

Ракети зруйнували електропідстанції

Відразу після ранкової ракетної атаки РФ 17 листопада Одеса опинилась без світла.
Ракети зруйнували енергетичну інфраструктуру, вибухи пролунали на кількох
підстанціях, у будинках зникли опалення та вода, зупинився електротранспорт. Уже
ввечері вишикувалися черги до бюветів.

Унаслідок удару по енергооб’єкту загинули двоє співробітників "Укренерго": 41-
річний диспетчер Дмитро Камінний і 44-річний електромонтер Максим
Шаргородський.

У Максима Шаргородського залишилися дружина та двоє дочок.

"Макс, рідна наша людина, не можу повірити. Усю ніч чекала, коли ти зайдеш і
кректатимеш, чому навколо горить світло. . . Ти назавжди залишишся в наших серцях",
– написала у Facebook дружина загиблого електромонтера Ірина.

Крім самої Одеси, постраждав і Одеський район, там пошкоджено десяток приватних
будинків, згоріли автомобілі. Люди залишилися живими, оскільки багато хто з них
встиг сховатися в підвали. Однак жити в постраждалих будинках багато хто вже не
може – вони дуже сильно зруйновані.

Працюють магазини й навіть ресторани

Вранці стало відомо, що в частині міста з’явилося світло, але понад 300 тисяч
абонентів досі без електроенергії, тепла й води. Складна ситуація у південній частині
Одеси.

"Як живемо? Дістали вже свою газову плиточку, місяці зо три нею не користувалися. Є
ще балони з газом для неї, готували на ній обід, вечерю, вранці дітям кашу зварили,
дорослим яєчню приготували", – розповідає одеситка Інна.

Жінка сподівається, що протягом 2-3 днів енергетики все відремонтують. Щоправда,
росіяни не припиняють тероризувати Одеську область обстрілами.

"Вода у бюветах є, її ще підвозять на водовозах. Набрали, на перший час вистачить.
Зять поїхав і купив ще у супермаркеті пляшки з водою, на ній готуємо чай та їжу. Є
ліхтарі, зарядки, якщо що, то можна спуститися вниз в аптеку або кафе, у них
генератор працює, підзарядити", – пояснює Інна.

У місті діють "пункти незламності", де можна зарядити гаджети, нагріти воду.

Два дні школи в Одесі не працюють, усі учні сидять удома. У дитячих садках
працюють чергові групи. Деякі лікарні у місті продовжують роботу за допомогою
генераторів.

Містом по спальних районах курсують безплатні автобуси замість тролейбусів або
трамваїв. Одеситам радять у темну пору доби, коли вулиці не освітлені, переходити
дороги з ліхтариками, оскільки водії не можуть бачити пішоходів у такій темряві.

Однак у великих торгових центрах, супермаркетах світло є – вони ще за попередніх
блекаутів придбали потужні генератори. Люди приходять туди не лише за покупками,
а й для того, щоб підзарядити телефони, павербанки.

Мешканка Одеси Олена Балаба поділилася відео з одного із ТРЦ. Там є світло, а у
великому холі підлітки танцюють і знімають це на відео.

Одесити повідомляють, що наразі вони мають проблеми з мобільним зв’язком, не
скрізь він працює.

"Обстановка в місті напружена. Там, де воду дали, люди запасаються нею про всяк
випадок, бо спадкоємці Пушкіна нам спокою не дадуть. У нас у квартирі світла немає
другу добу, добре, що погода ще тепла, не так холодно в помешканні. Магазини
працюють, навіть свіжий хліб є. Народ трохи запасається продуктами, але переважно
консервами, крупами, кашами швидкого приготування. Це на випадок довгих
блекаутів. У місті працюють перукарні, я ось на манікюр записалася, бо салон на
генераторі. Людям треба заробляти, аби ще й без грошей не залишитися під час
війни. Навіть кіоски з квітами відкриті, кав’ярні, ресторани, працюють музеї. Одесити
вже не вперше залишаються без світла, звикнути до цього складно, але ми вже
обзавелися різними пристроями, щоб не сидіти у темряві", – розповідає одеситка
Марія Кузнєцова.

Росія знову вбила 12 одеситів

Ворог не дає спокою Одесі. У понеділок, 18 листопада, російські військові знову
вдарили балістичними ракетами по житловій забудові в місті, внаслідок прильоту є
жертви. За словами нардепа Олексія Гончаренка, загинуло восьмеро людей. Число
жертв пізніше зросло до 12, ще приблизно 40 людей поранено.

На відео, яке з’явилося невдовзі після вибуху, видно тіла загиблих людей, які лежать
прямо на тротуарі. Відео поранених в Одесі жахливі. Молодому чоловікові відірвало
ногу, другому постраждалому допомогли перетягнути джгутом ногу, аби він не стік
кров’ю до приїзду "швидкої". Жінка, посічена осколками, жінка похилого віку з
пораненою рукою. . .

Також повідомляється, що одна з ракет застрягла в приміщенні вишу, але не
вибухнула. Друга розірвалася у дворі житлових багатоповерхівок.
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«Дихати одним повітрям»: голову
НБУ Пишного звинувачують у
подвійних стандартах через
топпосадовицю Дятлову, яка живе
за кордоном 

«Атракціон небаченої щедрості»:
НАБУ розслідує змову
«Енергоатома» та НКРЕКП через
скандальний аукціон перед
підвищенням тарифів

Volvo, катер та нерухомість: що
з’явилося в декларації ректора
ХДАЕУ Юрія Кирилова

«Без суперечок і нервів»: Пашинян
знову ухилився від вибору між ЄС
та ЄАЕС напередодні
парламентських виборів

Утримував дружину дві години та
бив, щоб не розлучатися: ВС
залишив у силі вирок чоловіку за
незаконне позбавлення волі та
катування

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Замість звичайних речей — клинки:
суд у Львові покарав іноземку за
спробу переслати поштою 8 ножів

Туреччина готується до саміту НАТО
за участю Трампа та лідерів Індо-
Тихоокеанського регіону

Махінації з житлом для
прикордонників: як ексголова ДПСУ
Цигикал роками затягував розгляд
справи у ВАКС

У боях за Україну загинув 50-річний
захисник із Нікополя Ігор
Буяновський

Нові відключення світла в семи
областях: РФ атакувала
енергооб’єкти дронами та
артилерією

В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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